

Филиал Иркутского диагностического центра откроется в Братске в 2018 году

Филиал «Иркутского областного клинического консультативно-диагностического центра» в Братске примет первых пациентов в 2018 году.

Об этом заявил губернатор Иркутской области Сергей Левченко на торжественной церемонии закладки памятной капсулы в честь начала строительства филиала в Братске.

По словам губернатора, Иркутский диагностический центр стал первым в стране из аналогичных медучреждений, которой открывает свой филиал в Братске. Та инновационная площадка для внедрения медицинских разработок, которая активно развивается в Иркутске, теперь появится в Братске. Уникальные лечебно-диагностические методы, которые применяют врачи диагностического центра, теперь будут доступны и братчанам.

Участники церемонии, в том числе губернатор Сергей Левченко и мэр Братска Сергей Серебренников, подписали текст памятного послания потомкам, которое было вложено в капсулу.

В послании говорится:

«С этого момента здесь начнется масштабная работа по строительству здания одного из передовых медицинских учреждений города, в котором смогут обслуживаться жители северных территорий области.

В этом проекте будут воплощены новые технологии нашего времени в области строительства, реализованы достижения современной медицины, использованы опыт и знания многих людей, работавших над его созданием.

Братск – необычный город, он стал легендой с первой страницы своей истории. Нам представилась возможность суметь сохранить и приумножить достижения тех, кто когда-то начинал строить город на Ангаре.

Примите данное послание как символ нового этапа в развитии Братска, в развитии городской системы здравоохранения. Надеемся, что вы с благодарностью будете вспоминать наш труд».

Местоположение филиала в поселке Энергетик выбрано рядом с ключевыми транспортными развязками. Общая площадь медицинского комплекса составит 4800 кв. м.

По предварительным данным, необходимый объем финансовых вложений для капитального ремонта существующего здания и строительства нового составляет 270 миллионов рублей, средства на приобретение медицинского и иного оборудования – 430 миллионов рублей. Финансирование планируется осуществлять за счет кредитных ресурсов и привлечения инвестиций АО «Корпорация развития Иркутской области».



Автор: Лера Крышкина © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, НЕДВИЖИМОСТЬ, 5114 06.03.2017, 15:49 1216
URL: <https://babr24.com/?ADE=156509> Bytes: 2339 / 2249 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)